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29. neděle v mezidobí 
19.října LP 2025 

Barva zelená. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus C 

Odp. Blízký je Hospodin všem, kdo ho vzývají. 

 

Navazujeme na 17. kapitolu Lukášova evangelia, kde byla řeč o víře. Našemu 
úryvku předcházelo slovo o příchodu Syna člověka na konci věků (17,20-37). Náš 
text je teoretickým příkladem ukazujícím na význam vytrvalosti v modlitbě, vdova 
totiž neměla v tehdejší společnosti žádný právní status, neměla zastání. 

Timoteus je blízký spolupracovník svatého Pavla, později biskup v Efezu. 
Všimněme si, jaký význam autor listu vkládá do Písma svatého a jaký důraz klade na 
hlásání evangelia. 

Slyší Bůh modlitby? Nejeden z křesťanů si posteskne, že jeho modlitby Bůh neslyší. 
Může to mít více příčin. Ale jednou z nich je to, že za věci vlastně neprosíme. Dnešní 
neděle nás zve k přímluvné modlitbě a k odvaze modlit se. Můžeme dnes pamatovat 
také na ty, kteří se cítí Bohem zrazeni, opuštěni a ztratili v něj důvěru. 

Ocitáme se uprostřed Sinajské pouště poté, co Izraelci odešli z Egypta (před 
rokem 1200 př. Kr.). Vítězství není v posledku věcí zbraní, ale vytrvalosti v modlitbě. 
Nezapomeňme, že prohrát znamenalo zemřít. Amalekovci jsou potomci Ezaua a 
vystupují v Písmu ještě 500 let po této události. 
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Z katecheze papeže Lva: Naděje nám navzdory životní únavě dává zakusit 
hluboký a radostný klid 

Náš život je poznamenán nesčetnými událostmi, plnými různých odstínů a zážitků. 
Někdy pociťujeme radost, jindy smutek, jindy zase naplnění, nebo stres, uspokojení, či 
demotivaci. Žijeme ve shonu, soustředíme se na dosahování výsledků, dospíváme i k 
vysokým, prestižním cílům. Na druhé straně setrváváme v nejistotě, v očekávání 
úspěchů a uznání, které přicházejí pozdě nebo vůbec nepřicházejí. Zkrátka prožíváme 
paradoxní situaci: chtěli bychom být šťastní, ale je velmi těžké být šťastní trvale a bez 
stinných stránek. Potýkáme se se svými omezeními a zároveň s nezdolnou touhou je 
překonat. Hluboko v sobě cítíme, že nám vždy něco chybí. 

Pravda je, že jsme nebyli stvořeni, abychom trpěli nedostatkem, ale abychom byli 
naplněni, abychom se radovali ze života a ze života v hojnosti, jak to vyjádřil Ježíš v 
Janově evangeliu (srov. 10,10). Tato propastná touha našeho srdce může najít svou 
konečnou odpověď nikoli v rolích, moci, majetku, ale v jistotě, že existuje někdo, kdo 
se zaručuje za tento ustavující vzmach našeho lidství; v povědomí, že toto očekávání 
nebude zklamáno ani zmařeno. Tato jistota se shoduje s nadějí. To neznamená 
smýšlet optimisticky: optimismus nás často zklame, vidíme, jak se naše očekávání 
hroutí, zatímco naděje je příslibem a jeho dodržením. 

Sestry a bratři, vzkříšený Ježíš zaručuje toto místo k přistání! On je pramenem, který 
uhasí naši žízeň, nekonečnou touhu po plnosti, kterou Duch svatý vlévá do našich 
srdcí. Kristovo zmrtvýchvstání totiž není pouhou událostí lidských dějin, ale událostí, 
která je proměnila zevnitř. 

Ježíš nám svým vzkříšením zajistil trvalý zdroj života: On je Živý (srov. Zj 1,18), 
milovník života, vítěz nad každou smrtí. Proto je schopen nám nabídnout úlevu na 
pozemské cestě a zajistit nám dokonalý klid ve věčnosti. Pouze mrtvý a vzkříšený 
Ježíš odpovídá na nejhlubší otázky našeho srdce: existuje pro nás skutečně nějaký 
cíl? Má naše existence smysl? A jak může být vykoupeno utrpení tolika nevinných? 

A On je také bodem, na který na naší cestě máme dospět. Bez Jeho lásky by se pouť 
životem stala blouděním bez cíle, tragickou chybou bez místa určení. Jsme křehká 
stvoření. Chyba je součástí naší lidskosti, je to rána hříchu, která nás sráží, nutí vzdát 
se, zoufat si. Naopak vzkříšení znamená vstát a postavit se na nohy. Vzkříšený nám 
zaručuje místo k přistání, vede nás domů, kde jsme očekáváni, milováni, spaseni. 
Cestovat s Ním po boku znamená zažít, že navzdory všemu dostáváme oporu, že 
naše žízeň je uhašena a že jsme posilováni ve zkouškách a útrapách, které jako těžké 
kameny hrozí zablokováním nebo odkloněním našeho příběhu. 

Nejdražší, z Kristova vzkříšení pramení naděje, která nám navzdory únavě ze života 
dává zakusit hluboký a radostný klid: onen pokoj, který nám na konci bez konce bude 
moci darovat pouze On. 

Celý text:  https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2025-10/papez-nadeje-nam-
navzdory-zivotni-unave-dava-zakusit-hluboky-a.html  

 

 

Žijeme s církví  
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29. neděle v mezidobí                                              Sbírka na misie      19. 10. 2025 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za farnost.  – dětská bohoslužba 

v 9:30 na Rožberku – za + manžela, živé členy rodiny a duše v očistci. – dětská 

bohoslužba 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

středa Sv. Jana Pavla II., papeže 

neděle Výročí posvěcení kostela 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

20.10. 

v 7:30 - Pouchov – za Annu a Karla Smejkalovy, + rodiče a 

sourozence z obou stran. 

v 17:00 - Rožberk – za živé a + z rodiny Imrichové a Jurišicové a duše 

v očistci. 

Úterý 

21.10. • Mše svatá zde není. 

Středa 

22.10. 

v 8:00 - Rožberk – za novomanžele Cigánkovy. 

 v 18:00 - Pouchov – za + Boženu Vaníčkovou a duše v očistci. 

Čtvrtek 

23.10. 
v 17:00 - Rožberk – za + Albína Žáka, jeho rodiče, prarodiče a bratra. 

Pátek 

24.10. 

v 8:00 - Lochenice – mše svatá nebude. 

v 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova. 

v 18:00 - Pouchov – za + Lidušku a Miloše Konečných.  

Sobota 

25.10. 
v 18:00 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

Neděle 

26.10. 

v 8:00 – Pouchov – za Miroslava Malečka a Františka Doležala. 

v 9:30 – Rožberk – za + drahé rodiče Věru a Karla Dolkošovy, jejich 

rodiče, prarodiče a sourozence. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

 

 

Ekonomická rada 

Ve čtvrtek 23. 10. se na faře sejde od 19:00 Ekonomická rada farnosti. 

 

Večer chval 

Tuto neděli 19. 10. bude Večer chval. Srdečně zveme.  

 

 

 

Lektoři příští neděle 26. 10. 

Pouchov Marie Košňarová Rožberk Lukáš Kyrián 

 Alice Dinčovová  Stanislava Posnarová 

 Helena Baigerová  Petr Rusek 


